Однажды набираю номер учреждения: «Мне надо поговорить с товарищем Ивановым!» «Его нет», - гудки. Недоумеваю: «Что значит нет?» Боле, вышел покурить, в командировке?» Снова набираю номер. В ответ резкое: «Я вам сказала — его нет!» - «Как Ваша фамилия?» - «А вам не все равно? Повторяю, Иванова нет!» - трубка повешена.

Я начинаю нервничать, звоню в третий раз. «Девушка, прошу Вас, не бросайте трубку, мне Иванов нужен по срочному делу». С другого конца: «Товарищ, Вы мешаете мне работать, ведь я уже дважды сказала, что Иванова нет! Он в отпуске и вернется через три недели». – «Так почему же Вы этого не сказали сразу? Кто его замещает?» - «Не знаю».

На сколько Вы можете сократить число ходов диалога по телефону? Приведите свой вариант данного разговора.